	М – 6






В – 1

Коэффициент

1. Упростите выражение: – 8,2х ( 5у

а) 4,1ху

б) 41ху
в) – 41ху
г) – 4,1ху
2. Найдите коэффициент в произведении: 3,5х ( 
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а) 2

б) – 2

в) 
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3. Упростите выражение – 4,8х ( (– 5у) ( (– 20а). Запишите числовой коэффициент полученного выражения.

а) – 4,8
б) 480

в) – 480
г) 4,8

4. Найдите сумму числовых коэффициентов слагаемых: 

       3а + 7ху – 6,7с

а) 16,7

б) 3,3

в) – 16,7
г) – 3,3

5. У какого из данных выражений наименьший числовой коэффициент?

а) 3ху

б) а

в) 6,6с

г) 0,6х


	М – 6






В – 3

Коэффициент

1. Упростите выражение: (– 1,7х) ( (– 8у2)

а) 13,6ху2

б) – 13,6ху2

в) 8,6ху2
г) – 8,6ху2
2. Найдите коэффициент в произведении: 4,5х2 ( 
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а) – 2,5

б) – 10

в) 5

3. Упростите выражение (– 25а) ( (– 0,875у) ( 32с. Запишите числовой коэффициент полученного выражения.

а) 7

б) 70

в) 700

4. Найдите сумму числовых коэффициентов слагаемых: 

     – 7,7а + 5,3ху – 4,6с

а) – 7 

б) – 17,6

в) 7,6

5. У какого из данных выражений наименьший числовой коэффициент?

а) – 7,3х2у2

б) 1,2а2у2
в) – 0,8с5

г) 1,23ас


	М – 6






В – 2

Коэффициент

1. Упростите выражение: 1,2у2 ( 6,5х
а) 4,1ху

б) 41ху
в) – 41ху
г) – 4,1ху

2. Найдите коэффициент в произведении: (– 6,5х) ( 
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а) –14

б) 14

в) –3,5 

3. Упростите выражение 2,5 ху ( (– 4а) ( 2,7а. Запишите числовой коэффициент полученного выражения.

а) – 27

б) 2,7

в) – 2,7
г) 27

4. Найдите сумму числовых коэффициентов слагаемых: 

      – 2,9а + 1,89х2 + 7,04с

а) 6

б) 10,9

в) 6,1

г) – 6

5. У какого из данных выражений наибольший числовой коэффициент?

а) 0,3ху2

б) – 0,65ау

в) – 1,2х
г) 0,6х4

	М – 6






В – 4

Коэффициент

1. Упростите выражение: 0,3х3 ( 1,7у4
а) 0,51х3у2

б) 5,1х3у4
в) 0,51х4у4
2. Найдите коэффициент в произведении: (– 1,25у) ( 
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а) 0,75

б) – 12

в) 12

г) – 0,75

3. Упростите выражение (– 1,25у3) ( 5,7у ( (– 8а). Запишите числовой коэффициент полученного выражения.

а) – 57

б) 57

в) 5,7

г) – 5,7

4. Найдите сумму числовых коэффициентов слагаемых: 

       1,33х – 2,5с2 + 0,77а

а) – 0,5

б) – 0,3

в) 0,4

5. У какого из данных выражений наибольший числовой коэффициент?

а) 1,2х2у

б) 1,2х5у2

в) 7,6с3

г) 5ас




_1262692117.unknown

_1262692814.unknown

_1262693153.unknown

_1262692450.unknown

_1262692065.unknown

